

Erratum

De Caro, R., A. Parenti, and P. F. Munari, Fenestration of the Vertebrobasilar Junction (*Acta Neurochirurgica* 108: 85–87, 1991):
Discussion:

line 6 from above read ... 4–5 mm embryo instead of ... 4–5 months old embryo,

line 12 from above read ... 5–6 mm long instead of ... 4–6 cm long.